
b.

d.

a.

c.

KW-622-02 MANUEL
R

K A I W E I

M5*12 Half round inner
hexagon bolt

M5*13*1.5 flat sheet

M5 Anti-loosing Nut

2

2

23

4

2

1

5

M6*12 Half round inner
hexagon bolt

2

2.0 U-Plate

86

7

8

9

10

M5*10*1 flat sheet 8

M6 Anti-loosing Nut

1

M6*23 Half round inner
hexagon bolt

2

M6*11*1.5 flat sheet

2

Notice:.
1.To be sure all screws and quick release fixing well.not
loosing.
2.The maximum load capacity of this carrier is 25kgs.
3.Not allow to take person.
4.Actual operation will be little different with the above
instruction, pls do as per your .
normal usage.

1
2

3

2

4

4

5

5

6

12

12

12

6

7

89

10

9

10

11

11

4

612

11

20'degree connect pipe

M5*16 Half round inner
hexagon bolt

2

M5*20  Half round inner

hexagon bolt

Spare parts name QTYNO Spare parts name QTYNO

   Návod na montáž nosiče:

   

   12. inbus šroub M5x20 

   11. matice M6 

   10. plochý plech

     9. inbus šroub M6x23 

     8. inbus šroub M6x12

     7. u-deska na uchycení nosiče

     6. matice M5

     5. podložka M5

     4. inbus šroub M5x16

     3. spojovací díl na uchycení nosiče

     2. podložka M5

     1. inbus šroub M5x12

    Upozornění:

    nikdy nepřekračujte maximální nosnost 25 kg

    nepokoušejte se nosič používat na vození osob

    montáž nosiče se může od výše uvedených pokynů mírně lišit

    doporučujeme montáž v odborném servisu

    Návod na montáž nosiče:

    a. sestavte nosič dle obrázku a nedotahujte šrouby 1) 

    b. nastavte výšku nosiče dle potřeby aby nosič byl v rovině

    c. přišroubujte nosič ke kolu pomocí dílu 3 nebo 7)

    d. vyrovnejte nosič do roviny a dotáhněte všechny

        šroubové spoje

Tra
ns
ko
l


	KW-622-02 MANUEL
	Návod na montáž nosiče

